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Kielce 24.04.2023 .
znak sprawy EZ/78/2023/RL

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: ,Zakup narzedzi operacyjnych do kregostupa szyjnego dla Bloku Ogolnego Wojewddzkiego
Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie nr 1 poz. 1 Odgryzacz rozbieralny, uchwyty niebieski
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza odgryzacza rozbieralnego, dopuszcza jedynie uchwyt niebieski.

Pytanie nr 2 poz. 2,3 Odgryzacze o uchwytach stalowych, srebrnych
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3 poz. 4,5 Odgryzacze o dtugosci 185 mm.
Odpowiedz:. Tak Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4 poz. 6 Rozworka o diugo$ci 165 mm.
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5§ poz. 9 Qdgryzacz o diugosci 240 mm.
Odpowiedz:. Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6 poz. 13 Haczyk o diugosci 185 mm.
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7 Szanowni Pafistwo, prosimy takze o wydtuZenie terminu dostawy 70 dni kalendarzowych daty od
zawarcia umowy. Prosbe naszg uzasadniamy tym, ze przedmiot zaméwienia stanowi wysokiej jakosci sprzet
medyczny wielorazowego uzytku , a takze ze wzgledu na wejscie w 2ycie regulacji Medical Device Regulation
20171745 wydtuzajacej procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobéw medycznych oraz obostrzenia zwigzane z
COVID-19 jak réwniez problemy z brakiem stali chirurgicznej na $wiatowych

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Jednoczesnie Zamawiajacy modyfikuje tre$¢: Zaproszenia w pkt. IV ppkt. a oraz Zatacznika nr 3 do
Zaproszenia wzor umowy w § 2 pkt. 1 w nastepujacy sposob:
IV. Termin wykonania zaméwienia oraz termin ptatnosci faktury
a) Dostawa jednorazowa dostawa do magazynu medycznego Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w
Kielcach na koszt Wykonawcy do 70 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.
§ 2 Termin
1. Strony ustalajg, ze jednorazowa dostawa catosci asortymentu umowy nastapi w terminie do 70 dni
kalendarzowych od daty zawarcia niniejszej umowy.

Pytanie nr 8 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na termin wykonania zamowienia wynoszacy 70 dni
kalendarzowych o daty zawarcia umowy (réwniez §2 ust. 1 zapisow wzoru umowy)?
Odpowiedz: Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 7.
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Pytanie nr 9 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zloZenia oferty tylko drogg elektroniczng podpisang
kwalifikowanym podpisem elektronicznym na adres e-mail podany w zaproszeniu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 10 poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ oferowania kleszczy o dtugosci 185mm zamiast
180mm? Pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11 poz. 5 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé oferowania kleszczy o diugosci 185mm zamiast
180mm? Pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 12 poz. 6 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ oferowania kleszczy o wymiarach czesci roboczej
2x10mm zamiast 1,5x10mm? Pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 13 poz. 7 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ oferowania rozworki typu Weitlaner-Loktite o dtugosci
165mm? Pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 14 poz. 8 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ oferowania podwazki typu Freer Yasargil o diugosci
18,5cm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 15 poz. 13 Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ oferowania haczyka do nerwow i naczyf o diugosci
catkowitej 185mm zamiast 190mm? Pozostate parametry bez zmian.
Odpowiedz: : Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 16 Czy Zamawiajacy dookresli w §7 ust. 2, lit. a), iz termin zatatwienia reklamacji bedzie liczony od
dnia przestania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?

Reklamowany towar powinien zosta¢ przestany Wykonawcy w celu ustosunkowania sig Wykonawcy do ziozone;
reklamacji. Proponowany przez Panstwa zapis naktada na Wykonawce obowigzek wymiany towaru jedynie w
oparciu o przestane zgloszenie bez mozliwosci ustosunkowania sig do niego.

Odpowiedz: Zamawiajacy odmawia dokonania proponowanej zmiany. Nie jest to koniecznym, bowiem, tak jak to
wynika z przepisow ogdlnych Kodeksu Cywilnego, oswiadczenie woli, ktore ma by¢ ztoZzone innej osobie, jest
ztozone z chwila, gdy doszto do niej w taki sposéb, Ze mogta zapoznat sig z jego treécia,

Pytanie nr 17 Czy Zamawiajacy zmieni wysoko$¢ kar umownych, okreslonych w §8 ust. 1 pkt 2:

a. Lit. b z 100zt na 0,5% wartoéci niedostarczonego w terminie towaru oraz dookresli, iz taczna wartosé
kar umownych nie moze przekroczy¢ 10% wartosci niedostarczonego towaru

b. Lit ¢ z 100zt na 0,5% wartosci reklamowanego towaru oraz dookreslenie, iz taczna wartos¢ kar
umownych nie moze przekroczy¢ 10% warto$ci reklamowanego towaru

C. Lit d — usunigcie zwrotu ,niestarannego” z uwagi na nie precyzyjne dookreslenie zobowigzania

ewentualnie zmiang z 100zt na 50z?
Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakfadajg na Wykonawce obowigzek zaptaty zbyt wygorowane;
kary umownej. Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamowienia publicznego
stanowigcym Zatacznik do SIWZ zwracamy sie o zmiang wysokosci zastrzezonych kar umownych.
Podkreslic nalezy, ze w doktrynie prawa zamoéwien publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO
ustanawianie przez Zamawiajacego w umowie razaco wysokich kar umownych, bezwzglednie nalezy uznac, za
naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji wyrazonej , ktére moze by¢ uzasadniong podstawg do
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7adania uniewaznienia postepowania o udzielenie zamowienia publicznego  z uwagi, iz postgpowanie jest
obarczone wadg uniemozliwiajgca zawarcie waznej umowy w sprawie zamowienia publicznego.

Zadanie kar umownych jedynie od wykonawcy oraz jednoczesne umnigjszanie odpowiedzialnosc
Zamawiajgcego nie znajduje zadnego uzasadnienia w charakterze stosunku prawnego faczacego strony w tej
umowie. Takie dziatanie Zamawiajgcego jest niedopuszczalne. Zamawiajacy, korzystajac w sposob
nieuprawniony ze swojej silniejszej pozycji w ramach postepowania, narzuca tres¢ umowy (w odniesieniu do
wysokosci kar umownych) w sposob sprzeczny z przeznaczeniem swojego prawa, dlatego takie dziatanie
nie moze korzystac z ochrony prawa.

Biorac pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w petni uzasadniona.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie nr 18 Czy Zamawiajacy dookresli w §12 ust. 2, iz rozpoczeciem drogi polubownego rozstrzygnigcia
sporu dotyczacego zaplaty za dostarczony towar bedzie przestanie wezwania do zaptaty?

Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu prawidiowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak jest przestanek
do tego aby wystepowala potrzeba przeprowadzania oddzielnego postepowania w czgsci dotyczacej ustalenia
terminu zaplaty za dostarczony towar.

Odpowiedz Z przepisow Kodeksu Postepowania Cywilnego wynika obowigzek podijecia proby pozasadowego
rozstrzygniecia sporu jako wymogu formalnego pozwu. Tym samym nie ma koniecznosci wyrazenia tego
obowigzku w odrebnym postanowieniu umownym. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie nr 19 Czy Zamawiajacy dopusci w peini rownowazny zestaw, zachowujacy lub przewyzszajacy
wszystkie wskazane parametry uzytkowe, oraz wszystkie wymagane warunki/parametry techniczne.

LP Nazawa i opis

1 Odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer.1mm géra 130°,
nierozbieralny, cienka stopka, jeden uchwyt w kolorze ztotym

2 Odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.2mm goéra 130° ze sprezyng rozwierajacg w rekojesci w
kolorze ztotym, nierozbieralny, cienka stopka

3 Odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.3mm gora 130° ze sprezyng rozwierajaca W rekojesci w
kolorze ziotym, nierozbieralny, cienka stopka

4 Kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Caspar dt.180mm, proste szer. czesci roboczej 3mm

5 Kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Caspar dt.180mm, proste szer. czesci roboczej 2mm

6 Kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Cushing dt.180mm, proste szer. czesci roboczej 2x10mm

7 Rozwérka typ Beckmann Adson, ostra, 3x4 zeby, rozwarcie max.150mm, tamana dt. catkowita 16cm

8 Disector typ Olivecrona dt.18cm

9 Ogryzacz kostny typ Ruskin, z przegubem i dwoma sprezynkami, lekko zakrzywiony, szer. czesci
roboczej 6mm, dt. catkowita 23cm

10 tyzka kostna typ Bruns owalna prosta dt. 230mm fig 00 ér 3,9 mm

11 tyzka kostna typ Bruns owalna prosta dt. 230mm fig.000 ér. 4,7 mm

12 tyzka kostna typ Bruns owalna prosta dt. 230mm fig.000 $r. 3,3 mm

Dziat Zamowien Publicznych
tel. 41/36-71-259 fax. 41/366-00-14
e-mail.renata.lastowska@wszzkielce.pl

3




Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
Tel. 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl

www. wszzkielce.pl

150 9001

13 Haczyk do nerwéw i naczyn kofncowka z kulka, typ Krayenbiihl dt. catkowita 190mm, kofcoéwka 3,5mm
14 tyzka kostna typ Bruns owalna zagieta d. 230mm fig.000 $r. 3,3 mm

15 tyzka kostna typ Bruns owalna zagigta dt. 230mm fig. 0 $r. 4,7mm

16 tyzka kostna typ Bruns owalna zagieta dt. 230mm fig 00 $r 3,9 mm

Zwracam uwage, ze w Zadnej firmie nie wystepuje Odgryzacz typ Kerrison df. szaftu 200mm szer.1mm géra 130°
z wyrzutnikiem, poniewaz, technicznie jest to niewykonalne.

Majac powyZsze na uwadze, uznajemy to jako omytke pisarska.

Odpowiedz: Przedmiotowe pytanie nie stanowi pytania o wyjasnienie watpliwosci opisu przedmiotu zamowienia,
a jest wnioskiem o zmiane tabelaryczng przedmiotu zamowienia. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe
zapisy.Brak omyiki pisarskiej. Tak Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w Zaproszeniu.

Pytanie nr 20 poz 1 Czy Zamawiajacy dopusci odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.1mm gora 130°,
nierozbieralny z cienkg stopka lub odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer.1mm gora 130° z wyrzutnikiem,
nierozbierlny?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer.imm gora 130°,
nierozbieralny z cienka stopkg pod warunkiem posiadania wyrzutnika. Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ
Kerrison dt. szaftu 200mm szer.imm géra 130° z wyrzutnikiem, nierozbieralny pod warunkiem posiadania
cienkiej stopki.

Pytanie nr 21 poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.2mm géra 130°,
nierozbieralny z cienka stopka lub odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer. 2mm gora 130° z wyrzutnikiem,
nierozbieralny?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer2mm géra 130°,
nierozbieralny z cienka stopkq pod warunkiem posiadania wyrzutnika. Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ
Kerrison dt. szaftu 200mm szer. 2mm gora 130° z wyrzutnikiem nierozbieralny pod warunkiem posiadania
cienkiej stopki.

Pytanie nr 22 poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.3mm gora 130°,
nierozbieralny z cienkg stopka lub odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.3mm géra 130° z wyrzutnikiem,
nierozbieralny?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer.3mm géra 130°,
nierozbieralny z cienka stopka pod warunkiem posiadania wyrzutnika. Zamawiajacy dopuszcza odgryzacz typ
Kerrison dt. szaftu 200mm szer.3mm géra 130° z wyrzutnikiem, nierozbieralny nierozbieralny pod warunkiem
posiadania cienkiej stopki.

Pytanie nr 23 poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Caspar df.190mm,
proste szer. czesci roboczej 3mm?
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 24 poz. 5 Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Caspar df.190mm,
proste szer. czesci roboczej 2mm?
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 25 Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze do laminektomii nierozbieralne typ Cushing dt.180mm, proste
szer. czesci roboczej 2x10mm?
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Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 26 poz. 9 Czy Zamawiajacy dopusci odgryzacz kostny typ Ruskin, z przegubem i dwoma
sprezynkami, lekko zakrzywiony, szer.czeséi roboczej 6mm, dt. catkowita 20cm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 27 poz. 10 Czy Zamawiajacy dopusci tyzke kostng typ Bruns, owalna, prostg dt.230mm sr.3,8mm lub
4,3mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza tyzki kostnej typ Bruns, owalna, prosta dt.230mm $ér.3,8mm.
Zamawiajacy dopuszcza lyzke kostng typ Bruns, owalna, prostg df. 230mm sr. 4,3mm pod warunkiem
spefnienia pozostatych parametrow.

Pytanie nr 28 poz. 12 Czy Zamawiajacy dopusci tyzke kostng typ Bruns, owalng, prosta dt. 230mm $r.2,5mm lub
3,3mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza fyzke kostng typ Bruns, owalng, prostg dt. 230mm sr.2,5mm pod
warunkiem spetnienia pozostatych parametrow. Zamawiajacy nie dopuszcza fyzke kostng typ Bruns, owalna,
prosta dt. 230mm $r. 3,3mm.

Pytanie nr 29 poz. 13 Czy Zamawiajacy dopusci haczyk do nerwow i naczyn koncowka z kulkg, typ Krayenbuhl
dt. catkowita 185mm, koncdéwka 3,5mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 30 poz.14 Czy Zamawiajacy dopusci fyzke kostng typ Bruns, owalna, prostg dt.230mm $r.2,5mm lub
3,3mm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 31 poz. 16 Czy Zamawiajacy dopusci tyzke kostna typ Bruns, owalna, prosta dt.230mm $r.3,8mm lub
4,3mm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 32 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 60-65 dni od daty zawarcia
umowy?
Odpowiedz: Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 7.

Pytanie nr 33 Poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci Odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer. 1mm
gora 40° z wyrzutnikiem, nierozbieralny, cienka stopka, jeden uchwyt w kolorze ztotym?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 34 Poz. 2 Czy Zamawiajgcy dopusci Odgryzacz typ Kerrison dt. szaftu 200mm szer.2mm
gora 40° z wyrzutnikiem, nierozbieralny, cienka stopka, jeden uchwyt w kolorze ztotym?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 35 Poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci Odgryzacz typ Kerrison di. szaftu 200mm szer.3mm
gora 40° z wyrzutnikiem, nierozbieralny, cienka stopka, jeden uchwyt w kolorze ztotym?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 36 Poz. 7 Czy Zamawiajacy Rozworka typ Adson, ostra, 3x4 zeby, rozwarcie max.150mm,
tamana di. catkowita 16cm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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Pytanie nr 37 Poz. 8 Czy Zamawiajgcy dopusci Disector typ Freer-Yasargil dt.18,5cm, tepo-tepy lub
ostro-ostry?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 38 Poz. 9 Czy Zamawiajacy dopusci Ogryzacz kostny typ Ruskin, z przegubem i dwoma
sprezynkami, lekko zakrzywiony, szer. czesci roboczej 7,5mm, dt. catkowita 23cm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 39 Poz. 10 Czy Zamawiajacy dopusci Lyzka kostna typ Bruns owalna prosta dt.230mm fig.1
sr. 3,8 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 40 Poz. 12 Czy Zamawiajacy dopusci Lyzka kostna typ Bruns owalna prosta df.230mm
fig.000 ér.2,5mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 41 Poz. 13 Czy Zamawiajgcy dopusci Haczyk do nerwow i naczyn koricowka z kulka, typ
Krayenbiihl dt. catkowita 185mm, koncowka 3,5mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 42 Poz 14. Czy Zamawiajacy dopusci LyZka kostna typ Bruns owalna zagieta dt.230mm
fig.000 &r.2,5mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 43 Poz 16. Czy Zamawiajgcy dopusci Lyzka kostna typ Bruns owalna zagieta dt.230mm

fig.1 ér. 3,8 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawijacy dopuszcza

Wyijasniania treSci Zaproszenia do skfadania ofert oraz powyzsza modyfikacja sa wigzace i r/aleiv

uwzgledni¢ je w tresci sktadanej oferty.
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